

정 정 신 고 (보 고)

2024년 9월 30일

- 1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약
삼성KODEX 미국반도체MV증권상장지수투자신탁[주식]
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2021. 6. 7
- 3. 정정 사유
- 운용/신탁보수 조정
- 4. 정정요구 · 명령 관련 여부 : 아니오

5. 정정사항

항목	변경전	변경후
제36조(투자 신탁보수)	④제1항의 규정에 의한 투자신탁보수는__ 보수 계산기간의 일수를 곱한 금액으로 한다. 1. 집합투자업자보수율: 연 1,000분의 0.69 2. (생 략) 3. 신탁업자보수율: 연 1,000분의 0.1	④제1항의 규정에 의한 투자신탁보수는__ 보수 계산기간의 일수를 곱한 금액으로 한다. 1. 집합투자업자보수율: 연 1,000분의 0.64 2. (생 략) 3. 신탁업자보수율: 연 1,000분의 0.15
부 칙	(신 설)	제1조 (시행일) 이 신탁계약의 변경은 2024년 10월 8일부터 시행된다. (운용/신탁보수 조 정)